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Hledáte způsob, jak načerpat podnikatelskou inspiraci a dozvědět se víc o aktuálních
trendech? Vydejte se 28. listopadu do Ostravy na konferenci InnoVerse. Čekají vás
přednášky, diskuze a workshopy s více než 50 odborníky, kteří vám představí výzvy v
oblastech digitalizace, mobility, udržitelnosti nebo třeba startupů. Během jediného dne tak
získáte know-how i nové kontakty pro svůj byznys.

Konference pro podnikatele, technologické nadšence a výzkumníky přinese velmi rozmanitý
program. Účastníky provede otázkami spolupráce byznysu a výzkumu, startupovou scénou a
inovacemi v oblastech medicíny, mobility a twin transition – propojení digitalizace a udržitelnosti.
Zájemci se tak dozví například to, jaké schopnosti a limity má AI, jak prostřednictvím ESG a
digitalizace přilákat zaměstnance, co nabízí podnikům superpočítače nebo jak přeměnit krizi
v automobilovém průmyslu v nové příležitosti.

Téma digitální revoluce ve zdravotnictví otevře propagátor digitální medicíny Karel Kantor: „Ve své
práci ve VAMED MEDITERRA a na odborných konferencích získávám praktické zkušenosti z přímé
implementace nových nástrojů v praxi. A o ty se s vámi budu chtít v Ostravě podělit. Připravte se na
rozhovor plný důležitých otázek a pohledů do budoucnosti, kde se spojuje inovace a péče o zdraví.“

Vystoupí také další hosté, mezi nimi například známý český lékař Tomáš Šebek a odbornice na
implementaci AI do zdravotnictví Kateřina Borovanská. Budoucnost mobility rozeberou Petr
Michník z automobilky Hyundai a Ivan Jakúbek za Eurowag. Za akademickou obec promluví
profesor Radek Zbořil a doktor Miloslav Polášek. Výzvy v oblasti envi a digitalizace přiblíží
ředitelka Business Leaders Fora Michaela Stachová a propagátorka ESG konceptu Magdaléna
Prunerová... A řada dalších špiček ve svém oboru.



Jedním z hlavních cílů InnoVerse je podpora inovací jako klíčového faktoru pro udržitelnost a
konkurenceschopnost podniků. „V dnešní době už nestačí technologické trendy jen sledovat – je
nezbytné je aktivně integrovat do firemních procesů. Naše konference proto pokrývá takové oblasti,
které pomohou podnikatelům adaptovat se na nové výzvy a přilákat kvalitní zaměstnance,“ vysvětlila
Adéla Hradilová, ředitelka Moravskoslezského inovačního centra (MSIC).

Praktické rady nabídnou workshopy, například o grantech pro startupy, podpoře inovativních
nápadů nebo patentových rešerších. Klíčové projekty pro transformaci regionu představí VŠB –
Technická univerzita Ostrava, Ostravská univerzita a Moravskoslezský kraj.

„Inovace nejsou jen o technologiích, ale o tom, jak přemýšlíme o podnikání a výzkumu,“ říká
Sabina Koukolová, vedoucí eventových a komunitních aktivit MSIC. „Proto jsme sestavili program
tak, aby si každý návštěvník našel to své – ať už jde o škálování podnikání, udržitelnost, ESG
standardy nebo digitální transformaci.“

Konference zároveň poskytne ideální příležitost pro navázání spolupráce. Během networkingu
budou mít účastníci možnost diskutovat a vzájemně si sdílet své zkušenosti. Inovativní řešení budou
na místě prezentovat také nejslibnější startupy z Moravskoslezského kraje a partneři konference,
mezi které patří místní univerzita, významné firmy a organizace.

Přijďte se inspirovat a připravit svou firmu na udržitelnou budoucnost plnou inovací.

Bližší informace o programu, hostech a vstupenkách najdete na www.innoverse.cz.

https://www.innoverse.cz

